



Investitorii strigă „piua!“

Vicepreședintele FP Călin Meteș:
„După, OUG 114, ne-au sunat investitorii să ne-ntrebe ce se întâmplă în România“

◆ PAG. 8

„Nu neglijați acest mesaj“



APEL URGENT al Centrului de Transfuzii Sanguine Constanța!

Centrele de transfuzii sanguine din țară au mare nevoie de sânge și în continuare. Conducerile unităților sanitare reiau apelurile disperate către populație, cererile de sânge fiind mult prea mari comparativ cu recolta. Și la Constanța nevoia de sânge este uriașă. Conducerea Centrului Regional de Transfuzii Sanguine a decis, de ceva timp, ca salariații să vină la muncă și sâmbăta, astfel încât să li se ofere ocazia de a dona și persoanelor care nu pot ajunge la centru în cursul săptămânii. Nu este pentru prima dată când se ia această decizie!

◆ PAG. 5

Schimbări în Evaluarea Națională! Clasa a VII-a, la simulare! Vezi calendarul

◆ PAG. 5

Felix Stroe ar putea conduce din nou Transporturile?

◆ PAG. 4

Expertiza, neconcludentă
Cazul bebelușilor descompuși, găsiți în pod, încă neelucidat!

◆ PAG. 2

Nici bine nu a fost curățată că deja a fost ocupată din nou

Valea Portului, invadată de nomazi! Poliția Locală, acțiune în forță



Polițiștii locali din Constanța au aplicat, în 18 februarie, 290 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 64.392.lei. Faptele constatate au legătură cu nerespectarea normelor privind menținerea curățeniei, încălcarea legislației rutiere sau tulburarea ordinii și liniștii publice. Printre acțiunile în forță ale polițiștilor locali se numără și cea de igienizare și înlăturare a persoanelor ce și-au improvisat adăposturi ilegale pe Valea Portului, în zona Poarta 5.

◆ PAG. 4

Cum arată noua structură a anului școlar? Schimbări importante!

◆ PAG. 5

În urma analizelor:

„SANITAS“: START acțiunilor sindicale revendicative! Încep PICHETĂRILE!

Liderii județeni prezenți, reprezentând toate județele țării și cei peste 100.000 de membri de sindicat din sănătate și asistența socială din toate tipurile de unități din cele două sisteme, au analizat situația acordării drepturilor salariale raportat la reglementările Legii 153/2017 și ale OUG 114/2018 și, în cadrul Consiliului Național al Federației „SANITAS“, au hotărât să înceapă organizarea de acțiuni sindicale revendicative! Vezi programul!



◆ PAG. 3